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Заходи:

  

12 березня 2024 року відбулася робоча зустріч з питань координації гуманітарної
відповіді на гендерно зумовлене насильство (далі – ГЗН).

  

В зустрічі взяли участь представниці департаменту соціального захисту населення
Кіровоградської ОВА, міжнародних та громадських організацій. У рамках зустрічі
обговорювався стан ГЗН у нашій області: тенденції, прогалини та спільний шлях
розвитку. Учасників ознайомили з переліком наявних послуг для постраждалих від ГЗН,
які надаються в спеціалізованих закладах області. Обговорили зміни, внесені громадами
та партнерами щодо поточних та запланованих заходів з запобігання та протидії ГЗН.

  

      

  

Зокрема висвітлювалися ключові пріоритети національного Саб-кластеру з питань
гендерно зумовленого насильства на 2024 рік з акцентом на посилання підтримки
органів місцевого самоврядування у дотриманні найкращих міжнародних практик у сфері
запобігання та протидії ГЗН.

  

За підсумками зустрічі прийнято рішення розробити конкретні кроки та пропозиції з
питань координації гуманітарної відповіді на ГЗН у Кіровоградській області.

  

13 березня 2024 року у рамках проєкту "Вистоїмо разом. Вдосконалення системи
підтримки постраждалих від сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом/ СНПК",
який реалізується Міжнародним благодійним фондом "Український Жіночий Фонд» в
партнерстві з ГО "Ла Страда – Україна" та ГО "Асоціація жінок юристок України
"ЮрФем" за фінансової підтримки Європейського Союзу для розширення в
Кіровоградській області роботи Всеукраїнської програми ментального здоров’я відбулася
виїзна робоча зустріч представників Кіровоградської обласної військової адміністрації,
громадських організацій та комунального закладу "Обласний "Центр-Ветеран" з
представниками Маловисківської, Мар’янівської Смолінської територіальних громад,
працівниками соціальної сфери (психологами, соціальними працівників, ФРС),
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юридичними службами, закладами освіти та охорони здоров’я, представниками
правоохоронних органів, дотичних до роботи з СНПК, ветеранами війни, членами сімей
загиблих, зниклих безвісти та полонених Захисників та Захисниць України на тему:
Ментальне здоров’я, психологічна допомога та ветеранська політика на території
Маловисківської, Мар’янівської Смолінської територіальних громад.

  

В ході виїзного засідання обговорені питання реалізації заходів програми ментального
здоров’я у військовий час, проведено психологічний тренінг для медичних працівників
первинної ланки, працівників органів місцевого самоврядування та старост відповідних
громад щодо психологічної допомоги ветеранам і ветеранкам, членам їх родин, членам
сімей загиблих (померлих) ветеранів і ветераном, а також тренінгове заняття для
працівників соціальної сфери територіальних громад та лікарів місцевих лікарень на
тему "Система підтримки постраждалих від сексуального насильства, як метод ведення
війни"

  

Крім цього члени засідання ознайомились з роботою ветеранських та психологічних
хабів Маловисківської територіальної громади.

  

За результатами наради керівником Координаційного центру підтримки цивільного
населення при обласній військовій адміністрації Катериною Колтуновою було надано
рекомендації щодо вдосконалення роботи з питань реалізації заходів програми
ментального здоров’я та роботи ветеранських та психологічних хабів, соціального
захисту ветеранів і ветеранок в частині всебічної психологічної допомоги, реабілітації та
лікування.

  

13 березня 2024 року відбулася зустріч членів Ради з питань внутрішньо переміщених
осіб при Кіровоградській обласній військовій адміністрації та Ради з питань внутрішньо
переміщених осіб при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради, представників
органів виконавчої влади, громадських об’єднань та внутрішньо переміщених осіб з
групою Народних депутатів Верховної ради України міжфракційного депутатського
об’єднання «ВПО України» з питань роботи з внутрішньо переміщеними особами. В ході
зустрічі була обговорена низка актуальних питань, які потребують вирішення на
державному рівні. Насамперед, питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених
осіб, їх працевлаштування та забезпечення гуманітарною допомогою. З метою
забезпечення належної життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб, необхідно
застосовувати комплексний та всебічний підхід для вирішення нагальних питань з якими
вони стикаються.

 2 / 2


